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El premio está destinado a distinguir las mejores obras de acondicionamiento y rehabilitación de edificios dedicados a la hostelería y/o la restauración en el ámbito rural gallego

CONFIRMADO UN JURADO DE PRESTIGIO PARA EL PRIMER PREMIO DE ARQUITECTURA

CARMEN FERRO-BODEGAS AS LAXAS

· López Cotelo, Gallego Jorreto y Quintáns Eiras, entre los miembros más destacados

· El certamen está dotado con 8.500 euros en premios, además de diplomas y distinciones a los ganadores
· Las bases se pueden consultar en la página web www.bodegasaslaxas.com
Arbo, 24 de marzo de 2006.- Arquitectos de gran prestigio y reconocimiento internacional han accedido a participar como miembros del jurado del Primer Premio de Arquitectura Carmen Ferro-Bodegas As Laxas, al haber confirmado su presencia profesionales de reconocido prestigio como: Víctor López Cotelo, José Manuel Gallego Jorreto, Carlos Quintáns Eiras, Teodoro de Francisco Antes o el restaurador Moncho Neira. 
Este premio, convocado por primera vez por Bodegas As Laxas, está destinado a distinguir las mejores obras de acondicionamiento y rehabilitación de edificios dedicados a la hostelería y/o la restauración en el ámbito rural gallego. Dicha convocatoria está abierta a todos los establecimientos localizados en la Comunidad Autónoma de Galicia –construidos en los últimos cinco años-, sin obviar que en futuras ediciones se abra la participación al conjunto del Estado.
EL JURADO

Víctor López Cotelo posee una obra altamente reconocida. Desde su estudio en Madrid han salido proyectos que han recibido reconocimientos a nivel nacional e internacional (Casa de las Conchas, de Salamanca o la rehabilitación de la Vaquería del Carmen, en Santiago de Compostela). Es, asimismo, profesor en la Universidad de Munich. José Manuel Gallego Jorreto es profesor de la Escuela Técnica Superior de Arquitectura de A Coruña que lleva desde finales de la década de 1960 trabajando con éxito en el campo constructivo. A él se deben proyectos emblemáticos como la rehabilitación del conjunto de los Edificios Administrativos de San Caetano (Xunta de Galicia), el Museo de Bellas Artes de A Coruña o la Residencia Oficial del Presidente de la Xunta de Galicia en Monte Pío (Santiago de Compostela).
Otro de sus miembros es Carlos Quintáns Eiras, es también profesor de la ETSA de A Coruña y co-autor de publicaciones junto con el anteriormente citado Gallego Jorreto.  Sus proyectos han obtenido diferentes premios y menciones. Por último, Teodoro de Franciso Antes, lleva años ejerciendo en Galicia y, en la actualidad, es arquitecto municipal del Concello de Arbo. Finalmente, el restaurador Moncho Neira es otro de estos jurados destacados. Afincado en la actualidad en Barcelona –ciudad en la que regenta siete establecimientos (Moncho’s)-, Neira ha destacado a nivel internacional por su cocina elaborada, en la que nunca han faltado los ingredientes típicos de Galicia.
PREMIOS

Los premios se componen de: un primer premio al arquitecto o estudio de arquitectos ganador de seis mil euros en metálico y diploma, además de una figura ornamental y diploma acreditativo al propietario del proyecto. El segundo premio será de dos mil quinientos euros en metálico al arquitecto o estudio de arquitectos que obtenga esta clasificación y diploma acreditativo. Asimismo, el jurado podrá designar cuantos accésit o proyectos finalistas considere oportunos.
 Las bases se pueden consultar en la página web www.bodegasaslaxas.com
Bodegas As Laxas desarrolla su actividad desde 1862. En la actualidad produce y distribuye los vinos albariños Laxas, Bágoa do Miño y Val do Sosego, amparados bajo la Denominación de Origen Rías Baixas.
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