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	Laxas, Mejor Vino Blanco
(en su categoría)
GUÍA LAS CATAS DE SOBREMESA
LOS MEJORES VINOS PARA 2007
	Laxas, Mejor Vino Blanco Joven 2006

LA GUÍA DE VIVIR EL VINO 2007
	Laxas, Mejor Vino Blanco Español 2006

GUÍA DE VINOS GOURMETS 2007



MEDALLA DE BRONCE EN EL WINE MASTERS CHALLENGE 2007 PARA EL ALBARIÑO LAXAS, DE BODEGAS AS LAXAS
· Este vino ha sido premiado en este certamen por tercer año consecutivo
Arbo (Pontevedra), 30 de marzo de 2007.- El albariño Laxas, de Bodegas As Laxas, ha sido objeto de un nuevo galardón, al ser premiado por tercer año consecutivo en el concurso internacional Wine Masters Challenge 2007, celebrado recientemente en Portugal y según han comunicado oficialmente a esta bodega sus organizadores.

El concurso se celebró entre los pasados días 23 y 25 de marzo en Estoril (Portugal), siendo ésta la tercera ocasión en la que Laxas es premiado en este certamen, ya que en 2005 obtuvo una medalla de bronce en el mismo concurso y una medalla de plata en la pasada edición de 2006, lo que pone de manifiesto una continuidad en la calidad y en el proceso de elaboración de los vinos por parte de Bodegas As Laxas, obteniendo las mejores cualidades para sus vinos en cada cosecha.

PRIMER TEST
Este es uno de los concurso de primer nivel internacional más “madrugador” de todos los años y su participación supone para Bodegas As Laxas una primera comprobación de la aceptación global de la añada de ese año, ya que la experiencia indica que, alcanzar una mención en este certamen supone que el vino tendrá una prometedora evolución en botella en los próximos meses.

Así ha ocurrido en los dos años anteriores, por ejemplo, en el que Laxas obtuvo reconocimientos en las correspondientes ediciones del Wine Masters Challenge, alcanzando con posterioridad reconocimientos en concursos de prestigio como Las Citadelles du Vin o la Wine and Spirits Competition, además de los Baco o los Salón Internacional del Vino que se celebran en España.

Como referencia que corrobora dicha cuestión, el albariño Laxas fue considerado como el Mejor Vino Blanco de España por tres de las más prestigiosas guías: Las Catas de Sobremesa-Los Mejores Vinos para 2007; Guía de Vinos Gourmets 2007 o la guía Vivir el Vino 2007.

Bodegas As Laxas desarrolla su actividad desde 1862. En la actualidad produce y distribuye los vinos albariños Laxas, Bágoa do Miño y Val do Sosego, así como el Condado Laxas, todos ellos amparados bajo la Denominación de Origen Rías Baixas.

UN SALUDO DE BODEGAS AS LAXAS

Para cualquier cuestión en relación con este comunicado, por favor, diríjanse a: comunicacion@bodegasaslaxas.com
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Para obtener estas imágenes acudir al enlace: 

http://www.bodegasaslaxas.com/es/fotografias.php
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REVISTA DE VINOS Y GASTRONOMIA DEL MUNDO LATINO.
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